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ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ РОЗЫГРЫША ПРИЗА – КОРЗИНЫ ПИРОГОВ ОТ КАФЕ «ТУЛИЦА» 
на радиоканале «ВИЗАВИ» (г. Тула Тульская область)

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:
- Организатор розыгрыша: ООО «РА Медиа Траст». 
- Требования к участникам розыгрыша: лица, достигшие возраста 18-ти лет. 
- Сроки проведения розыгрыша: с 09.11.2023 года по 30.11.2023 года. Эфир с понедельника по пятницу в рамках программы по заявкам «Приемная милицейской волны» с 13:00 до 14:00.
- Приз: бесплатный (0 руб.) Корзина пирогов от кафе «Тулица». Приз предоставлен кафе «Тулица» для проведения рекламной акции.
- Количество призов: 16 
- Сроки получения призов: На следующий день после выигрыша с 12:00-16:00, по адресу г. Тула, ул. Демидовская 52. 
 - Место получения призов: г. Тула, ул. Демидовская 52.
- Порядок получения призов по итогам розыгрыша: с победителем конкурса связывается организатор. Для получения приза победителю необходимо оформить согласие на обработку персональных данных и предоставить организатору номер телефона для обратной связи. Для получения приза необходимо  предоставить паспорт.
- Победитель, выигравший приз, несет обязанность по уплате всех применимых налогов в случаях, установленных действующим законодательством Российской Федерации. 
- В случае отказа участником от приза, денежный эквивалент приза не выдается, а также участник не вправе передать приз другому лицу.
- Участники розыгрыша до начала розыгрыша обязаны ознакомиться с настоящим положением. 
- Организатор оставляет за собой право отказать Участнику в выдаче приза, в случае не предоставления Участником информации и документов, указанных в настоящем Положении, а также в случае сообщения Участником ложных сведений о себе (ФИО, дата рождения).
- Организатор розыгрыша оставляет за собой право в любое время в одностороннем порядке изменять правила проведения розыгрыша. 

2. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ РОЗЫГРЫША:
- Слушать эфир с понедельника по пятницу в рамках программы по заявкам «Приемная милицейской волны» с 13:00 до 14:00, выполнять задание ведущего.

3. ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ
Информация об условиях и сроках проведения конкурса размещается в эфире радиоканала «Визави» (103.3 FM), а также на сайте https://radiovtule.ru/


